

高青县应急管理局召开 2021 年度政务公开工作 培训会

为进一步推进全市应急系统政务公开工作，11月16日上午，县应急局召开2021年度政务公开工作培训会，局党委班子、局机关全体人员参加培训，党委书记、局长蔡普敏主持会议。

会上，蔡普敏局长围绕政务公开总体情况、测评基本情况、重点工作安排、专项工作四个方面，详细介绍了考核测评指标体系、政务公开工作注意事项、应急系统目前存在的问题以及如何高质量开展政务公开工作，培训深入浅出，为推动应急系统政务公开工作更好更快开展指明了方向。

会上强调，政务公开是涉及全年度目标考核的一项重要工作，一要进一步
提高认识，增强做好政务公开工作的责任感和自觉性。做好政务公开工作的重要性，切实增强全面推进政务公开工作的责任感和自觉性。二要进一步明确重点任务，扎实推进政务公开工作。要把政务公开与应急管理工作深度结合，改进工作作风，提高工作效率，不断充实涉及公众利益的内容，不断增加为群众办事服务能力，切实解决群众关心的热点难点问题。三要进一步强化措施，不断提高政务公开工作质量和水平。要强化组织领导，做到工作有人抓、有

人管，确保工作不断档、不缺位；强化协调配合，认真落实“单位领导主抓、办公室组织协调、各科室配合”的工作机制；强化监督考评。建立落实政务公开考核制度，把政务公开工作纳入局机关目标绩效考核内容，与党风廉政建设、效能建设等工作一并进行检查、考评，与应急管理目标管理工作同安排、同部署。

高青县应急管理局

2021年11月26日